



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII.257/11.05.2010

RAPORT

la Propunerea legislativă pentru îngrijirea copilului preșcolar

Cu adresa nr. L217/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru îngrijirea copilului preșcolar**, inițiatori: Alecu Valeriu - deputat PD-L; Fuiș Stelian - deputat PD-L; Iacob Strugaru Stelică - deputat PD-L; Militaru Constantin Severus - deputat PD-L; Mustea-Șerban Răzvan - deputat PD-L; Novac Cornelia Brîndușa - deputat PD-L; Popescu Cosmin Mihai - deputat PD-L; Șandru Mihaela Ioana - deputat PD-L; Spînu Teodor-Marius - deputat PD-L; Trășculescu Alin Silviu - deputat PD-L

Propunerea legislativă reglementează îngrijirea copilului preșcolar, respectiv a celui cu vârsta de până la 7 ani, care nu mai beneficiază de indemnizația prevăzută de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 148/2005 privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului, cu modificările și completările ulterioare. De asemenea, pentru realizarea acestui obiectiv inițiatorii propun creșterea plafonului deductibilității fiscale pe veniturile salariale, la o valoare de cel mult 4.000 de lei, pentru fiecare copil aflat în întreținere.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 598-NEGATIV

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului –**aviz NEGATIV**

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități – **aviz NEGATIV**.

Guvernul **nu susține adoptarea acestei inițiative legislative**.

În ședința din 11 mai 2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și

protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că în *Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare*, este reglementată sprijinirea persoanelor fizice care realizează venituri din salarii la funcția de bază, până la plafonul de venit de 3000 lei lunar, prin introducerea sistemului de deduceri personale acordate în funcție de veniturile realizate și de numărul persoanelor aflate în întreținere.

Totodată, s-a avut în vedere și faptul că scutirea de plată a impozitului pe salariu, în limita valorii de cel mult 4.000 lei pentru fiecare copil aflat în întreținere, are un impact negativ asupra veniturilor bugetare în sumă de 814 milioane lei.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator

Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cîrdoș